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Proposition A
2 car 2 paires de chaussures
8 car 8 cercles 
6 car on voit 1 + 3+2 = 6
5 car 9 - 4 = 5
3 car 3 perles au collier
4 car 4 dominos
7 car 7 bâtons
1 car 1 carré

Le nombre mystère c'est le 6 !

Proposition B:
4 car 4 chaussures
5 car 9 - 4 = 5
2 car 2 petites perles au collier
3 car 3 faces du dé
1 car 1 carré
8 car ressemble à un 8
9 car 9 points sur les dominos
6 car 6 zones différentes formées 
par l'intersection des cercles

Le nombre mystère c'est le 7 !

Envoi et transcription 
faites par l'enseignante


